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 عيه شمس.جامعة  –بكلية التربية النوعية باحثة  

اثر تفاعل إدارة الوقت وأسموب المعمم عمى تحصيل مادة 
 الإبتدائية الاقتصاد المنزلى لطالبات المرحمة
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 ة:ــــمقدم
لقد زاد في الأعوام الأخيرة اىتمام الأفراد بالوقت نتيجة لسرعة معدلات  

التغير في عالمنا المعاصر. ولازدياد توقعات الأفراد بما يجب أن يحققونو 
لأنفسيم ىذا إلى جانب تعقد بيئة العمل بمختمف أبعادىا وخاصة معممة 

السيطرة عمى الوقت داخل الاقتصاد المنزلي التي ىي في أمس الحاجة إلى 
 اف تدريس مادة الاقتصاد المنزلي.الفصل الدراسي لتحقق أىد

وتعتمد التربية الحديثة عمى فيم المعمم لمشاكل الطلاب وضرورة تنظيم 
عممو في الفصل بطريقة تركز الاىتمام التام عمى مشكلات تلاميذه ولقد وجد 

نو منظم في إدارة عمم بألاميذ الذين يحكمون عمى المأن الت 5985كوجان 
الفصل وأكثر ترتيبًا في نشاط التعمم يحققون انجازًا أكبر في العمل المدرسي 

نو أقل في تمك حكمون عمى معمميم بأوالتحصيل الدراسي من أقرانيم الذين ي
الخاصية، وأن الطلاب يؤدون أعماليم المدرسية الضرورية والإضافية مع 

لمدرس المتسمط ووجد )فؤاد أبو حطب المدرس غير المتسمط أفضل من ا
 –الاىتمام  –( أن المدرس الذي يتميز بالأسموب الشخصي )الصداقة 5974

الدفء( تتوافق قيمو الاجتماعية مع قيم  –التقبل  –الانفعال  –الاندماج 
أن تقبل المشاعر لدي  Gagan، 5978تلاميذه. وأوضحت نتائج دراسات 

م والمديح والثناء يزيد من تقبل الطمبة لمعممييم، المعمم لتلاميذه وتقدير أفكارى
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كما أن المعممين القادرين عمى ضبط الوقت والنظام بالصف والتحكم فيو بشكل 
 فعال كانوا أكثر فعالية وتحصيلًا عند تلاميذىم. 

 مشكمة البحث:
أن مسئوليات مدرسة الاقتصاد المنزلي عديدة تجاه إفراد أسرتيا ومنزليا 

رجي بالمدرسة وتتطمب تمك المسئوليات الكثير من الوقت والجيد، وعمميا الخا
فيي تدير الفصل من حيث الوقت ومن حيث أسموبيا التدريسي وىذا ما يتطمب 

 منيا عبئًا كبيرًا وتتبمور مشكمة البحث الحالي في التساؤل الآتي: 

* ما أثر تفاعل كل من إدارة الوقت وأسموب المعممة عمى تحصيل 
 لصف الرابع الابتدائي في مادة الاقتصاد المنزلي؟ تلاميذ ا

 أهداف البحث:
 يهدف البحث الحالي إلى معرفة:    

والتحصيل الدراسي  Teacher styleالعلاقة بين أسموب المعممة  .5
 لتلاميذ الصف الرابع الابتدائي. 

العلاقة بين إدارة الوقت بطريقة فعالة والتحصيل الدراسي بتلاميذ  .2
 رابع الابتدائي. الصف ال

غير فعال( وأسموب المعممة  –أثر ونوع التفاعل بين إدارة الوقت )فعال  .3
غير شخصي( عمى تحصيل مادة الاقتصاد المنزلي لتلاميذ  –)شخصي 

 سنوات(.  51 – 9الصف الرابع الابتدائي )
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 أهمية البحث:
تي إلقاء الضوء عمى إبعاد ربة الأسرة لانجاز مسئولياتيا المنزلية وال .5

 تسيم في تحسين أدائيا الإداري خارج المنزلي. 

إلقاء الضوء عمى أىمية تخطيط معممة الاقتصاد المنزلي لوقتيا وحسن  .2
 استغلالو داخل حجرة الدراسة. 

الاستفادة من نتائج ىذا البحث في تنمية فعالية إدارة الوقت داخل  .3
 الفصل المدرسي لمنيوض بالمستوي التحصيمي لمتلاميذ في مادة

 الاقتصاد المنزلي. 

تعد ىذه الدراسة إضافة جديدة في مجال تدريس الاقتصاد المنزلي من  .4
دارة الوقت من خلال النيوض  حيث تتناوليا التفاعل بين مينة التدريس وا 

 بالمستويات الإنتاجية والتحصيل الدراسي لمتلاميذ.  

 فروض البحث:
التحصيل ترجع توجد فروق دالة إحصائيا بين مجموعات الدراسة في  .5

 غير شخصي(. –إلى أسموب المعممة )شخصي 

توجد فروق دالة إحصائيا بين مجموعات الدراسة في التحصيل ترجع  .2
 غير فعال(.  –إلى إدارة الوقت )فعال 

 –يوجد تفاعل دال إحصائيًا بين المتغيرين )أ( أسموب المعمم )شخصي  .3
حيث أثر  غير فعال( من –غير شخصي( و )ب( إدارة الوقت )فعال 

ىذا التفاعل في متوسط درجات التحصيل الدراسي في مادة الاقتصاد 
 المنزلي لتلاميذ الصف الرابع الابتدائي. 
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 مصطمحات الدراسة: 
 إدارة الوقت:  -1

بإنيا موازنة ما لدي الفرد من ساعات محدودة وما  5988تعرفيا كوثر كوجك 
 يجب عميو أداؤه من أعمال في فترة زمنية محددة. 

 : Teacher styleأسموب المعمم  -2
وىو نمط العلاقة بين المعمم وتلاميذه كمؤثر عمى فن المعمم في ممارسة 

 التدريس، أي ىو طريقة المعمم لمتعاقل مع المواقف التعميمية.

 الأسموب غير الشخصي:  -3
ىو المعمم الذي يكون دوره دائمًا منظم ومدير العمل سواء كان يجب تلاميذه أو 

ولا يفكر فيما يفعمو التلاميذ ويري أن تكون الصداقة خارج الموقف  لا يحبيم
 التدريسي ولا تتداخل مع العمل.

 الأسموب الشخصي:  -4
ىو المعمم الذي يكون علاقات محبة وحماس مع تلاميذه ويعزز تمميذه ويتقبمو 
كشخص ميما كان أداؤه ولا يشعر تمميذه بالنقض أو الموم بل يشجع تمميذه 

 ير عن ميولو وحاجاتو ومخاوفو. عمى التعب
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 إجراءات البحث: 
 عينة البحث:  -1

 عينة المعممات:  -أ
( معممات من مدرسة التجريبية 4تم اختيار عينة من المعممات )

غير شخصي( ممن يقمن بتدريس مادة  2 –شخصي  2الموحدة وتم تقسيمين )
 35و  41رىن )الاقتصاد المنزلي لمصف الرابع الابتدائي وبمغ متوسط أعما

 سنوات.  51سنة( وخبرة تدريسية أكثر من 

 عينة التلاميذ:  -ب
( 521وتم اختيار عينة التلاميذ من بين تلاميذ عينة المعممات وبمغت )

تمميذًا من مدرسة التجريبية الموحدة بشرق مدينة نصر التعميمية بمحافظة 
( وتم تقسيم العينة القاىرة في الصف الرابع الابتدائي )بواقع فصل لكل معممة

 إلى أربع مجموعات ىي: 

 فعال( –شخصي  –مجموعة  -أ

 فعال(.  -مجموعة )غير شخصي  -ب

 غير فعال(.  –مجموعة )شخصي  -ج

 غير فعال(.  –مجموعة )غير شخصي  -د
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( طالبة من طالبات الصف الأول 31تتكون كل مجموعة من )
يق مقياس أسموب المعمم ( بعد تطب5/7،  5/5،  5/3،  5/5الابتدائي فصل )

غير فعال(  –غير شخصي( والاستبيان أدارة الوقت )فعال  –)شخصي 
 ( تمميذًا. 521وأصبحت العينة مكونة من )

 * ثبات المقياس:
تم حساب معامل الثبات لممقياس عن طريق أعادة تطبيق المقياس 

مدينة  ( معممة بمدرسة التجريبية الموحدة بإدارة شرق 31لمعينة مكونة من )
( وبمغت قيمة المعاملات للأسموب الشخصي 55نصر التعميمية بفترة )

 (. 1.78( والغير شخصي )1.75)

 * صدق المقياس:
% أدني، 27تم حساب صدق المقياس بطريقة المقارنة الطرفية بتحديد 

% أعمي وحساب النسبة الحرجة بين متوسطييما لكل أسموب من أساليب 27
( معممة وقد 31صي( وذلك لعينة مكونة من )غير شخ –المعمم )شخصي 

( وللأسموب غير الشخصي 25.75بمغت النسبة الحرجة للأسموب الشخصي )
 (.1.15( وكميا دالة عند مستوي )58.56)

 أدوات البحث:  -2
 غير شخصي(:  –مقياس أسموب المعمم )شخصي  -أ



                        
 

 
                   

751 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 –( مفردة تقيس أسموب المعمم )شخصي 24يتكون ىذا المقياس من )
ير شخصي( حيث توجد تمك الفقرات عمى قائمتين أ، ب وعمى المفحوص غ

اختيار ما يناسب سموكو داخل الفصل من القائمة )أ( أو القائمة )ب( ثم تعطي 
درجة لي مفردة صحيحة تميل إلى الأسموب الشخصي وتحدد درجة إذا كان 

 المفحوص يميل إلى الأسموب الغير شخصي.

 لقياس إدارة الوقت:  استبيان لاستطلاع الرأي -ب

( فقرة تم حساب صدق وثبات الاستبيان 35ويتكون الاستبيان من )
 لسؤال معممة الفصل عن إدارة الوقت وكيفية إدارتو بفاعمية أو بدون فاعمية.

اختبار تحصيمي في مادة الاقتصاد المنزلي لمصف الأول الثانوي يتكون  -ج
 تم حساب صدقة وثباتو. ( سؤال من نوع الاختيار من متعدد و 25من )

 الأسموب الإحصائي المتقدم: -3
تم اختيار أسموب إحصائي مناسب وىو أسموب تحميل التباين في 

( لمعرفة أثر التفاعل عمى التحصيل الدراسي فيو تصميم ANOVAاتجاىين )
( إدارة 2غير شخصي( و ) –( أسموب معمم )شخصي 2أي ) 2× 2عاممي 

 غير فعال(. –الوقت )فعال 
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 نتائج البحث وتفسيرها: 

يوضح قيمة )ف( من خلال تحميل التباين في اتجاهين  (1جدول رقم )
(ANOVA( )2  ×2.) 

مجموع  مصدر التباين
 المربعات

درجات 
 الحرية

متوسط 
مستوي  ف المربعات

 الدلالة

غير  –)شخصي 
 1.447 1.594 5.228 5 5.228 شخصي( )أ(

 1 57.25 513.5 5 513.5 )ب(غير فعال  –فعال 

 1.447 1.594 5.228 5 5.228 ب× التفاعل أ 

   8.794 28 246.24 داخل المجموعات

    31 5258 التباين الكمي

لمجموعات  2×  2يوضح الجدول السابق نتائج تحميل التباين في اتجاىين 
 الدراسة الأربعة حيث أشارت النتائج إلي: 

الدراسة في التحصيل لا توجد فروق دالة إحصائيا بين مجموعات  .5
( 1.594غير شخصي( حيث كانت )ف( = ) –الدراسي )شخصي 

 . 1.15وىي غير دالة عند مستوي 
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وجود فروق دالة إحصائيا بين مجموعات الدراسة في التحصيل  .2
غير فعال( حيث كانت )ف(  –الدراسي ترجع إلى إدارة الوقت )فعال 

 . 1.15( وىي دالة عند مستوي 57.25= )
تائج البحث إلى عدم وجود تفاعل دال إحصائيا بين وأشارت ن .3

غير شخصي( و )ب( إدارة  –المتغيرين )أ( أسموب المعمم )شخصي 
غير فعال( من حيث أثر ىذا التفاعل في متوسط  –الوقت )فعال 

درجات الاختبار التحصيمى في مادة الاقتصاد المنزلي مما يدل عمى 
ن الجدول السابق حيث عدم صحة الفرض الثالث وذلك كما اتضح م

 (. 1.15( وىي غير دالة عند مستوي )1.594كانت قيمة )ف( = )

 تفسير النتائج: 
غير شخصي(  –ربما يرجع عدم التفاعل بين أسموب المعمم )شخصي  

دارة الوقت )فعال  غير فعال( إلى أن معممة الاقتصاد المنزلي ربما لم تتعود  –وا 
يا أو تنفيذ مياميا داخل الحصة أو داخل الفصل عمى تنظيم وقتيا أو تنفيذ وقت

الدراسي أو في تخطيطيا لإدارة الوقت أو في عدم قدرتيا عمى تحديد أىدافيا أو 
 تقييميا ليذا الوقت. 

 التوصيات:

دارتو لموقت ولكن  .5 المزيد من إجراء بحوث التفاعل بين أسموب المعمم وا 
انوي حتى تتضح عممية لعينات تلاميذ أكبر سنا في مراحل التعميم الث

 إدارة الوقت مع معممة الاقتصاد المنزلي.
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ضرورة الاىتمام بأسموب المعمم داخل فصمة ومراعاة الفروض الفردية  .2
 بين تلاميذه من خلال طرق تدريسية أكثر حبًا واحترامًا لمتمميذ. 
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 )مقياس أسموب المعمم( (1ممحق رقم )

 / إيمان السيد المحاريقيد// دادــإع

 .............................الاسم: 

 تعميمات

ن من الصفات التي يمكن أن نوصف بيا سموكك داخل فيما يمي قائمتا
الفصل الدراسي، ىما القائمة )أ( والقائمة )ب( وبينيما يوجد عمود يدل عمى 

موك معين، والمطمبو منك أن تقرأ بعناية كل صفة في القائمة )أ( وما اسم س
يقابميا في القائمة )ب( ثم تختار من بينيما الصفة أو الوصف التي تجدىا 
أنسب لوصف رأيك في ىذا السموك وذلك بأن تضع الرمز )أ( تحت اسم 

الرمز  السموك المعين إذا اخترت لو الصفة الموجودة في القائمة )أ(، أو تضع
 )ب( تحت اسم السموك المعين إذا اخترت لو الصفة الموجودة في القائمة )ب(. 

حاول أن تقرأ بعناية الصفات الموجودة عمى اليمين وعمى اليسار 
)القائمة أ، ب( ثم أجب بصراحة تامة بحيث يكون اختيارك لمرمز )أ( أو )ب( 

وحاول إلا تترك خانة  معبرًا تمامًا عن رأيك الحقيقي في سموكك داخل الفصل،
 واحدة دون أن تضع فييا أحد الرمزين )أ( أو )ب(. 

 شكراً لحسن تعاونك
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 القائمة )أ(
حماس المعمم داخل 

 الفصل
 القائمة )ب(

. أتحمس دائمًا في 5
 التعبير عن نفس. 

. استمر في حماس مع 2
 التلاميذ

 . لا أحب تلاميذي3

. أتعامل مع تلاميذي 4
 بتمقائية.

ت شعوري تجاه . اكب5
 تلاميذي.

. أتحمس كثيرًا 6
 لتلاميذي

.....................
.....................

............. 

.....................
.....................

.............. 

.....................
.....................

.............. 

.....................
.....................

............... 

 

 

. لا أتحمس دائمًا في التعبير عن 5
 نفس. 

 . لا استمر في حماس مع التلاميذ.2

 . أحب تلاميذي3

 . لا أتعامل مع تلاميذي بتمقائية.4

 . لا اكبت شعوري تجاه تلاميذي.5

 . لا أتحمس كثيرًا لتلاميذي.6

 

 

 

 

 



                        
 

 
                   

767 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 القائمة )ب( اهتمام المعمم بالتمميذ القائمة )أ(

 ل مشاعر تمميذي. أتقب7

 . لا أىتم بتمميذي أبدا.8

. أشجع تمميذي عمى أن 9
 يعبر عن نفسو.

. لا أتقبل مخاوف 51
 تمميذي.

. أحب أن أعرف 55
 احتياجات تمميذي.

. أشجع تمميذي عمى 52
 التعبير عن ميولو.

 

 

 

 

.....................

..................... 

.....................
..................... 

.....................

..................... 

.....................

..................... 

.....................

..................... 

.....................

..................... 

.....................

..................... 

.....................
.................. 

 . لا أتقبل مشاعر تمميذي.7

 . أىتم بتمميذي أبدا. 8

. لا أشجع تمميذي عمى أن يعبر 9
 عن نفسو. 

 . أتقبل مخاوف تمميذي.51

أحب أن أعرف احتياجات  . لا55
 تمميذي.

 . لا أشجع تمميذي عمى. 52



                        
 

 
                   

761 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 القائمة )ب( تشجيع المعمم لمتمميذ القائمة )أ(

. أشجع تمميذي إذا 53
أجاب إجابة 

 سميمة.

. لا أعطي تمميذي 54
تعزيزًا ميما كانت 
 إجابتو صحيحة.

. أعطي التمميذ مكافأة 55
 دون شرط.

. أشجع التمميذ عمى 56
 ت.تخطي العقبا

. اقنع تمميذي 57
بالوصول إلى 

 ىدفو.

. دعم تمميذي باليدايا 58
 المادية. 

.......................
................... 

.......................
................... 

.......................
................... 

.......................
................... 

.......................
................... 

.......................
................... 

.......................
................... 

.......................
................... 

 

. لا أشجع تمميذي إذا أجاب 53
 إجابة سميمة. 

. أعطي تمميذي تعزيزًا إذا كانت 54
 إجابتو صحيحة. 

. لا أعطي التمميذ مكافأة عمى 55
 الإطلاق. 

. لا أشجع التمميذ عمى تخطي 56
 العقبات. 

تمميذي بالوصول إلى  . لا اقنع57
 ىدفو. 

 . لا يستحق التمميذ أي ىدايا.58



                        
 

 
                   

761 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 

 

 

 القائمة )ب( نقد المعمم لمتمميذ القائمة )أ(

. انتقد كثيرًا سموك 59
 تلاميذي.

. لا أعترض عمى ما 21
 يقولو التمميذ لي.

. أجعل تمميذي يشعر 25
 دائمًا بالموم.

. لا أجعل تمميذي 22
 يشعر بالنقص.

 . أعطي التمميذ23
 اعتباره.

. أتكمم مع التمميذ 24
 بالمياقة.

.....................

..................... 

.....................

..................... 

.....................

..................... 

.....................

..................... 

.....................

..................... 

..................... 

 

 . لا انتقد كثيرًا سموك تلاميذي.59

. أعترض عمى ما يقول التمميذ 21
 لي. 

. لا أجعل تمميذي يشعر دائمًا 25
 بالموم.

 . أشعر تمميذي بالنقص.22

 . لا أعطي التمميذ أي اعتبار.23

 . لا أتكمم مع التمميذ بالمياقة. 24



                        
 

 
                   

764 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 استبيان إدارة وقت معممة الاقتصاد المنزلي (2ممحق رقم )

 د/ إيمان السيد المحاريقيإعداد 

 م
المرحمة 
 الإدارية

 مناسبة العبارات
غير 
 مناسبة

 ملاحظات

5 

تحديد 
 اليدف

أحرص عمى إلا يكون توزيع 
الإعمال المطموب القيام بيا في 

دارتي وقت محدد أحد أىداف إ
 لموقت داخل الفصل.

   

 
ابدأ يومي دائمًا بالأعمال وفقًا لما  

 حددتو من أىداف.
   

    أحدد أىدافي وارتبيا وفقًا لولويتيا.  

2 
أراعي التخطيط لموجبات قبل  التخطيط

 أعدادىا بفترة.
   

 
أىتم بوضع خطة لشراء الخامات  

المطموبة قبل موسم الشراء أو بوقت 
 كاف. 

   



                        
 

 
                   

765 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 م
المرحمة 
 الإدارية

 مناسبة العبارات
غير 
 مناسبة

 ملاحظات

 
إدارة وقتي بكفاءة يتيح لي وقتًا  

 مناسبًا لتقديم تلاميذي. 
   

    أخصص وقتًا معينًا لتنظيم الفصل.  

 
أخصص وقتًا معينًا لمناقشة  

 المشكلات التي تعترض تلاميذي.
   

 
أحدد كل يوم وقتًا لمتفكير والتخطيط  

 لمعمل داخل الفصل.
   

 
أحدد الوقت المناسب لمبدء في  

 نتياء منو.وال العمل
   

 
أحاول تقدير الوقت المناسب لكل  

 عمل قبل القيام بو. 
   

    أقوم بتحديد عدد من الدقائق لمراحة.  

 
أحدد موعد البدء والانتياء من وقت  

 الحصة.
   



                        
 

 
                   

766 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 م
المرحمة 
 الإدارية

 مناسبة العبارات
غير 
 مناسبة

 ملاحظات

 
أوفر بعض الوقت لممحافظة عمى  

 لياقتي البدنية.
   

    أقوم بالتخطيط للإجازات الرسمية.   

 
مل عمى حل مشكمة ضيق الوقت أع 

من خلال زيادة ساعات العمل 
 واستغلاليا استغلالًا جيدًا.

   

 
اخصص وقتًا لتفصيل واختيار  

موديلات الملابس الخاصة 
 بتلاميذي.

   

 
دائمًا أترك وقتًا احتياطياً في إدارة  

 وقت الفصل.
   

 
أري أن تعاوني مع تلاميذي في  

لوقت انجاز الأعمال يقمل من ا
 والجيد المستغرق في تاديتيا. 

   

   الأدوات والأجيزة الحديثة المدرسية   



                        
 

 
                   

761 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 م
المرحمة 
 الإدارية

 مناسبة العبارات
غير 
 مناسبة

 ملاحظات

قممت بشكل واضح من الوقت 
المستغرق في أداء الأعمال داخل 

 الحصة.

 
مشاركة تلاميذي لي يوفر قدرًا كافيًا  

من الوقت المستغرق في تأدية عمل 
 الحصة.

   

 
 إدارة وقتي بكفاءة يؤثر إيجابيًا عمى 

 علاقتي التلاميذ. 
   

 
أقوم بإعداد قائمة عمل يومية  

 وأرتبيا حسب أىميتيا خارج منزلي. 
   

 
اعتقد أن أفضل طريقة لتوفير الوقت  

ىي أن أقوم بالإعمال مباشرة ولا 
 أؤجميا. 

   

أفضل الاستعانة بالعاملات   
لمعاونتي في شئون الحصة لتوفير 

   



                        
 

 
                   

761 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 م
المرحمة 
 الإدارية

 مناسبة العبارات
غير 
 مناسبة

 ملاحظات

 وقتي. 

 
ء أكثر من عمل عادة ما أقوم بأدا 

 في وقت واحد. 
   

 
أفضل شراء احتياجات الحصة  

 يوميًا.
   

 
أضع في اعتباري أن انجح باستمرار  

 في أتمام ما خططت لو من أعمال. 
   

 
أىتم بشراء احتياجاتي تميفونيًا في  

 العمل توفيرًا لوقتي. 
   

 
اشعر بالضيق عند قضاء وقتًا  

خل طويلًا في أداء الأعمال دا
 الحصة. 

   

 
أشعر بارتياح عند تأدية العمل في  

 وقت قصير.
   



                        
 

 
                   

761 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 م
المرحمة 
 الإدارية

 مناسبة العبارات
غير 
 مناسبة

 ملاحظات

 
أشعر بالرضا عند الانتياء من  

 العمل في الوقت المحدد لو.
   

 
أشعر بالرضا عندما أقوم بعمل  

 مدرسي في وقت أقل مما يتطمبو.
   

    أقوم بتقييم عممي بعد نياية الحصة.  

 
أشعر بالضيق عن عدم استطاعتي  

 الاستفادة من وقتي الاستفادة التامة. 
   

    عبارات مقترحة.   



                        
 

 
                   

711 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 اختبار تحصيمي في مادة الاقتصاد المنزلي (3ممحق رقم )

 د/ إيمان السيد المحاريقيإعداد 

 أمثمة من الأسئمة الموضوعية 

 أكمل ما يمي: 

يتكون الخلاط الكيربائي من ..............، ..............،  .5
.............. 

من السندوتشات الحموة .............. ، .............. ،  .2
.............. 

من السندوتشات المممحة .............. ، .............. ،  .3
 .............. 

 صور التعاون داخل الأسرة ىي .............. ، ..............  .4

........... ، مكونات الوجبة الكاممة ىي .............. ، ... .5
 .............. 

من أنواع الخيوط المستخدمة في الكروشيو .............. ،  .6
.............. 

 من منتجات الكروشيو .............. ، .............. .7

 من أنواع غرز التطريز .............. ، .............. .8

، من أنواع الخيوط المستخدمة في التطريز ..............  .9
 .............. 



                        
 

 
                   

717 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 البيئة ىي .............. .51

من العناصر الغذائية الأساسية .............. ، .............. ،  .55
.............. 

من أدوات العناية بنظافة المطبخ ودورة المياه .............. ،  .52
 .............. 

.........العوامل المؤثرة في تكوين السموك السميم .............. ، .. .13



                        
 

 
                   

711 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

 اختبار تحصيمي في مادة الاقتصاد المنزلي (4ممحق رقم )
 

 د/ إيمان السيد المحاريقيإعداد 

 ورقة الإجابة:
 المدرسة: .......................             الاسم: ...............

 .......السنة الدراسية: ......         الفصل: ................ 
 تاريخ التطبيق:.................

 د    ج    ب    أ    
 

         1س
 

         2س
 

         3س
 

         4س
 

         5س
 

         6س
 



                        
 

 
                   

711 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

         7س
 

         8س
 

         9س
 

         11س
 

         11س
 

         12س
 

         13س
 

         14س
 

         15س
 

         16س
 

         17س
 

         18س
 



                        
 

 
                   

714 
 

 

ف اعلية البودكاست فى البرامج الحاسوبية لتنمية التحصيل الدراسى لدى  
 طلاب المرحلة الثانوية

 

 

 

         19س
 

         21س
 

         21س
 

         22س
 

         23س
 

         24س
         25س

 


